



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

25 червня 2018 року м. Одеса

№ 216/ОД

Про участь у III (Всеукраїнському)
етапі Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної
гри «Сокіл» («Джура»)

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 06.06.2018 №599 «Про проведення III (Всеукраїнського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), пункту 171 Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2018 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.01.2018 №12, з метою національно-патріотичного виховання та участі рою-переможця фіналу II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)-2018 у зазначеному заході

НАКАЗУЮ:

- 1. Направити рій «Соколи» Арцизької загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Арцизької районної ради Одеської області (список додається) для

участі у III (Всеукраїнському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») з 01 по 16 липня 2018 року в Київську область (с.Циблі Переяслав-Хмельницького району Київської області).

2. Призначити керівником делегації Степаненка Олександра Анатолійовича, радника голови Арцизької районної державної адміністрації з питань охорони здоров'я (за згодою), керівником рою Новікову Наталю Петрівну, вчителя Арцизької загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Арцизької районної ради, заступником керівника рою Стоянову Олену Василівну, вчителя Арцизької загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Арцизької районної ради, покласти на них відповідальність за життя і здоров'я членів рою у дорозі та під час проведення Гри (під підпис).

3. Відділу освіти, молоді та спорту Арцизької районної державної адміністрації забезпечити участь представників у Грі відповідно до додатку та провести Інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання здійснити організаційні заходи щодо участі рою у III (Всеукраїнському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

5. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Сичова А.В.) надати організаційну допомогу рою для його участі у Грі.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Пятаєву О.В.

Директор Департаменту



О.А. Лончак